
Referat fra ”peismøte” i Service‐Prosjektkomiteen tirsdag  2. oktober. 
 
 
Tilstede: Arne F, Knut A, Bjørn N. og Øistein L. 
 
Komiteens leder innledet med en beklagelse for at han ikke hadde kunnet gjennomføre møtet på 
den tidligere planlagte dagen – en beklagelse som ble tatt til etterretning av de andre deltakerne. 
 
Deretter gikk man over til å behandle de poster som presidenten hadde sendt ut: 
 
1: Programposter 
 
Klubbens medlemmer har et fremmøte på drøye 50 %. Dette er akseptabelt – sammenliknet med 
andre klubber – men kunne også vært høyere.  Det er imidlertid enkelte medlemmer som trekker 
fremmøteprosenten ned – mens andre er til stede på de fleste møtene. Klubben bør bruke litt 
mer tid på å få kontakt med medlemmer som sjelden møter opp – slik at de ikke ”blir borte fra 
miljøet”. 
 
Fremmøteprosent er et resultat av flere faktorer – men møteprogrammet er en viktig grunn til at 
man kommer på møtet eller ikke.  Det ble påpekt at vi har hatt litt få eksterne foredragsholdere i 
det siste året.  Interessante foredragsholdere som tar opp aktuelle temaer vil sikre et enda bedre 
oppmøte.  Klubben bør legge mer arbeid i å finne slike. 
Andre klubbers program er en kilde til slike nye ideer. 
 
2: Møtetidspunkt. 
 
Klubben bør evaluere om flytting av møtedag og tidspunkt har gitt de resultater vi hadde 
forventet. (yngre medlemmer bl.a)  Har vi ikke lykkes i det bør tidspunktet settes tilbake til  
kl. 19.00. Man bør også vurdere om tirsdag er en bedre dag enn mandag. 
 
Dersom det er matservering bør møtene i alle fall begynne kl. 19.00.  (Vi er for gamle til å spise 
middag kl. 21.30 – og særlig sunt er det heller ikke) 
 
3: Nye medlemmer 
 
Det var ingen negative reaksjoner på foreslåtte navn. 
 
4: Inntektsbringende arbeid. 
 
Øistein mente at vårt lotteri på juleavslutningen burde fornyes.  Samtidig er det stort sett de 
samme personene som deltar på juleavslutningen hvert år – og som derved bidrar til vår støtte til 
Ugandaprosjektet. Et alternativ kan derfor være å lage et større ”Julelotteri” – der alle får 
anledning til å delta ved at vi selger lodd på møtene i november/desember – og foretar trekning 
på julebordet.  Øistein mente at han – med litt hjelp – skulle kunne finne frem premier om gjorde 
lotteriet attraktivt. Målet måtte være å få inn 15.000 kroner – mot 8 – 10.000 som vi vanligvis får 
inn.  Ideen bør drøftes på neste styremøte. 
 
Ellers var det enighet i komiteen om at dugnadsarbeid eller liknende ikke er noe for oss. 
 
Klubbens økonomi er ellers avhengig av at medlemmene betaler sin kontingent.  En hyppig 
oppfølging av dette er nødvendig. 
 



Klubbens drift bør bygge på et rullerende 3‐årsbudsjett.  Våre kostnader er stort sett forutsigbare 
– og man burde kunne beregne hva driften koster pr. medlem – og sette kontingenten etter 
dette.  Uansett må vi betale det det koster å drive klubben. 
 
Andre forslag var å registrere oss som ”Grasrotorganisasjon” og få andel av 
Lotto/Tippeomsetningen.  Forslaget sendes videre til Styret. 
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